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Σπανός Θωμάς – Δημήτριος Του Χρήστου. 
                                                                                                                                     Προς 
Ρόδος 10-01-2018                                                                                                    Ηγετική Ομάδα Φίλων Linkedin        
 
 
Αγαπητοί Φίλοι Linkedin 
 
Είναι πρόσφατη η επαφή μου μαζί σας. 
Επιτρέψτε μου να σας ευχαριστήσω και πάλι για την αποδοχή σας. 
Πιστεύω ότι έχετε μια πρώτη άποψη για εμένα, αν και σε μερικούς από εσάς ήμουν ήδη γνωστός. 
  
Αγαπητοί Φίλοι Linkedin 
 
Σε συνέχεια της πρόσφατης προσέγγισης μου, παρακαλώ επιτρέψτε μου να σας θυμίσω και να 
συγκεκριμενοποιήσω τον λόγο της επαφής μου μαζί σας. 
Θέτω στη διάθεση των εταιρειών σας το ηλεκτρονικό μου κατάστημα  www.spanos.supply   ώστε να 
δημιουργήσουμε ένα κοινό δίκτυο διανομής στη Ρόδο και ευρύτερα στη Δωδεκάνησο. 
Όπως συνυπάρχετε στις αλυσίδες και τα μεγάλα καταστήματα, ομοίως μπορείτε να συνυπάρχετε και στο 
ηλεκτρονικό μου κατάστημα. 
Αυτό σας βεβαιώνω, πιλοτικά δραστηριοποιούμενο στη Ρόδο,  μπορεί ταχύτατα να μετεξελιχθεί σε ένα 
πανελλαδικό δίκτυο κοινής διανομής, ομάδων εταιρειών.  
Τούτο σεις μόνον μπορείτε να το ορίσετε, να το θελήσετε και  να το δημιουργήσετε.  
Πολύ θα ήθελα μέσω εμού. 
 
Αγαπητοί Φίλοι Linkedin 
 
Όπως ήδη γνωρίζετε, σας έχω περιορίσει σε εκείνους που πιστεύω ότι μπορούν να ηγηθούν της 
συγκεκριμένης προσπάθειας. Εξάλλου το ότι σας έχουν επιλέξει οι καλύτερες  εταιρείες, σημαίνει ότι είστε οι 
καλύτεροι  σε αυτό που κάνετε.  
 
Αγαπητοί Φίλοι Linkedin 
 
Κρίνω ότι πρέπει να ορίσουμε κάποιους απλούς κανόνες της μεταξύ μας συζήτησης. 

1. Να χρησιμοποιήσουμε ως κύριο και σταθερό ‘’τραπέζι’’ συζήτησης το δίκτυο Linkedin. 
2. Να χρησιμοποιούμε, πάντα και παράλληλα ένα ‘’τραπέζι’’ συζήτησης, στο οποίο θα προσερχόμαστε 

σε αυτό με τα εταιρικά e-mail  του καθενός.  
Η συζήτηση μας αφορά τις εταιρείες σας και πρέπει να έχουν άμεση γνώση των συζητήσεων μας. 

3. Είτε κοινοποιώντας, είτε απευθυνόμενοι άμεσα πρέπει να λαμβάνουμε γνώση της κάθε σκέψης, 
πρότασης η ενέργειας, όλοι μας μεταξύ μας.   
Πρέπει  να υπάρχει σύμπλευση.  
Κανένας δεν είναι υποχρεωμένος να προσχωρήσει στο συγκεκριμένο εγχείρημα, αν όμως 
προσχωρήσει πρέπει να έχει κοινή γνώση. 
Εξαιρούνται τα ειδικά εκείνα θέματα  που άπτονται μιας εκάστης εταιρείας χωριστά. 

4. Πρέπει  να υπάρχει μια πρωτοπόρος και καθοδηγητική κινητήρια ομάδα. 
Προς τούτο προτείνω τα στελέχη των εταιρειών  Mondelez  Inernational  και  Coca Cola Company. 
Χαρά μου θα ήταν να θελήσουν να συμμετέχουν και άλλες εταιρείες σε αυτήν την καθοδηγητική 
ομάδα, έως του σημείου που να μην προκαλείτε κωλυσιεργία και δυσχέρεια συνεννόησης.   

5. Δεκτές προτάσεις και αντιπροτάσεις από τον κάθε ένα, πάντα με κοινοποίηση και στους λοιπούς. 
Ωστόσο για να μην υπάρχει πολυφωνία και παραφωνία, καλό θα ήταν τα θέματα να προσέρχονται 
στο  ‘’τραπέζι’’  Linkedin  μέσω διαύλου των εκπροσώπων των ανωτέρω εταιρειών και θέτω αρχικά ως 
δίαυλο της μεταξύ μας επικοινωνίας την κυρία Αλεξίου Στέλλα, την Στέλλα και την κυρία Μπίρμπα 
Νταϊάνα, την Νταϊάνα. 

6. ….. 
Αναμένω, αν τούτο κρίνετε,  τη δική σας συνεισφορά,  στους κανόνες της μεταξύ μας συζήτησης. 
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Αγαπητοί Φίλοι Linkedin 

 
Έχω απευθυνθεί σε εσάς και μόνον, κρίνοντας πως εκ της θέσεως που έχετε, είστε οι καταλληλότεροι για να 
συνδράμετε σε αυτό που έχω θέση στο ‘’τραπέζι’’ Linkedin.  Τη δημιουργία δηλαδή,  ενός κοινού δικτύου 
διανομής, αρχικά και πιλοτικά στη Ρόδο και μεταγενέστερα όπου οι εταιρείες σας κρίνουν ότι θέλουν και 
μπορούν να αξιοποιήσουν, μέσω του ηλεκτρονικού μου καταστήματος. 

Αν οι εταιρείες σας  η εσείς οι ίδιοι, κρίνετε ότι κάποιος άλλος είναι καταλληλότερος η διαθέσιμος  να 
παρακολουθήσει τη δημιουργία του συγκεκριμένου εγχειρήματος, παρακαλώ να μου το αναφέρετε ώστε να 
μην σας απευθύνομαι άσκοπα. Ομοίως αν κρίνετε ότι δεν σας ενδιαφέρει.  

Επίσης πολύ θα ήθελα να μου συστήσετε και να προσκαλέσετε στο ‘’τραπέζι’’   Linkedin  των συζητήσεων μας, 
νέες εταιρείες και νέα στελέχη, πάντα μέσω του διαύλου επικοινωνίας της Στέλλας και της Νταϊάνας.   

Στέλλα και Νταϊάνα αν οι υποχρεώσεις σας δεν επιτρέπουν τη συμμετοχή σας, στο εγχείρημα που έθεσα στο 
τραπέζι Linkedin, παρακαλώ για την υπόδειξη εκείνων, μέσα από τις εταιρείες σας, που μπορούν να ηγηθούν 
αντικαθιστώντας σας επάξια. 

Αιτιολογώντας την επιλογή μου στα στελέχη των ανωτέρω εταιριών, η προτίμηση μου έγκειται στο γεγονός 
ότι η μεν εταιρεία Mondelez,  για τους λόγους που ήδη σας έχω αναφέρει, είναι πρώτιστη προτίμηση μου για 
να δημιουργήσω μια άμεση συνεργασία ως ‘’όχημα’’ του εγχειρήματος μου, που πολύ θα ήθελα να γίνει δικό 
σας, η δε εταιρία Coca Cola είναι εκείνη με την οποία έχουμε ήδη ζυμωμένες τις σχέσεις μας και γνωριζόμαστε 
ήδη μακροχρόνια. Είναι η εταιρεία που γνωρίζει πολύ καλά τις δυνατότητες μου. 

Αγαπητοί Φίλοι Linkedin. 

Εν κατακλείδι.  
Είμαι εν αναμονή μιας πρώτης ανταπόκρισης, με την αποστολή των εταιρικών σας e-mail ώστε να είμαι σε 
θέση να σας απευθύνομαι και παράλληλα και ποιο άμεσα.  
Περιμένω την ενεργό, μετά όποιων προτάσεων, συμμετοχή σας.  
Ελάτε να αποκτήσουμε μαζί,  κοινή και άμεση πρόσβαση,  σε κάθε σημείο πώλησης σε κάθε ΑΦΜ. 
 
Τέλος. 
Μην ασχολείστε με ποιος σας απευθύνεται. 
Ασχοληθείτε,  με τι σας κατατίθεται.   Δεν γνωρίζω περισσότερα από εσάς.   
Δεν έχω σπουδάσει σε μεγάλα Πανεπιστήμια.   Μην ψάχνετε να βρείτε ψεγάδια σε όσα σας αναφέρομαι.   
Δεν είμαι ανώτερος σας.  Δεν είμαι εργοδότης σας.  
Δεν είστε καν υποχρεωμένοι να ανταποκριθείτε στο κάλεσμα μου.  
Ασχοληθείτε με το πώς μπορείτε να με βοηθήσετε, να ολοκληρώσουμε αυτό το κοινού σκοπού έργο. 
Αν ήθελα να καταθέσω κάτι σε εσάς, αυτό είναι θέληση και εμπειρία. 
Αδημονώντας να λάβω νέα σας, σας χαιρετώ. 
    
Με εκτίμηση. 
Σπανός Χ. Θωμάς. 
     

   
 
      


